

植得德国种植牙团购会 300颗特价植体特供郑州

一个电话领2000元种牙金,德国植体拼单减1万元

5月3日,德国种植体ICX与植得口腔达成特供植体战略合作。植得口腔破天荒争取到300颗德国ICX种植体特价补贴,以高品质德国制造为基础,让河南人种德国高品质牙享受韩国价格。

**植得种牙优惠前所未有
德国品质韩国价格**

德国种植体早在公立医院广泛应用,独特精密的专利外观设计,增加种植体与牙槽骨的接触面积;优秀涂层处理技术,能促进成骨细胞生长,种植体植入数分钟后开始骨结合,避免一些种植体植入数月后就松动、脱落的风险。

德国种植体凭借长期以来德国品质牙声誉成为卓越的代名词,但价格也让很多市民朋友望而却步。现在机会来了!此次植得争取到的300颗德国ICX特价种植体,可以拼单种植,以量换价,拼单立减1万元。

**专做结实耐用品质好牙
植得创造种牙奇迹**

什么样的种植牙最结实、最逼真、最耐用?这是顾客最关心的问题,也是植得中德种植牙专家团队追求的核心。植得口腔中德合作,种植牙专家团队屡次攻克纸片骨、蛋壳骨、钉子骨等高难病例,积累了大量临

床案例,被收录到德国牙医教材。曾创造数分钟内种好一颗牙的奇迹,极限的种牙速度引发口腔业内人士的强烈震撼。植得栗主任、高主任、李主任,种下数万颗牙齿,无一失败且品质均属上乘。植得“德国牙医工匠精神”的精湛技艺和高品质种牙,使其成为植得口腔在河南一张响当当的“王牌”。

高主任说,现在种植牙价格因素大大降低,人们更多的关注品质、关注实际使用效果和使用寿命。从材料上来说,不同的种植牙品牌虽然核心材质都是纯钛金属,但都有着自己独特的外形设计和表面涂层处理技术,而这恰恰是影响种植牙使

用效果和寿命的核心。德国种植牙大多历经了数十年的临床使用,有着上千万人的稳定使用记录,这是其他新兴品牌目前无法企及的。

**德国植体拼单减1万
请在本报查找电话预约**

单颗、多颗牙缺失;全口或半口牙缺失;牙齿松动;活动假牙不适者;活动牙修复失败者;烤瓷牙失败者,六类人群电话报名预约享受优惠:1.一个电话免2000元种牙金;2.德国一线品牌植体拼单直降1万元;3.德国、瑞士、韩国植体海外直供工厂价。 蒋晓蕾

化学防晒霜,准妈妈要说“NO” 准妈妈防晒“4件宝”要备好

化学防晒霜 准妈妈要说NO

防晒霜是爱美人士夏季必备的物品,然而,防晒霜里所含的成分可能有不少危险元素。武警河南总队医院妇产科主任柳书勤告诉记者,一般来说,孕期不要使用同时具有美白功效的防晒品。因为一些具有美白功能的防晒品中添加了含有有害金属元素如汞、铅、砷,或使用了大量研细的钛白粉。如果皮肤长期吸收汞,会导致神经系统失调、视力减退、肾脏损坏、听力下降,严重的话,由于肌肤黏膜敏感,可能会导致重金属由母体进入胚胎,影响胎宝宝的发育。

另外,有些防晒霜里可能含有防腐剂、芳香化合物、色素,这些都是怀孕期间绝对不能“沾”的物质,它们都会引起肌肤过敏。

物理防晒4件宝 准妈妈少不了

柳书勤称,在怀孕过程中,准妈妈体内的荷尔蒙会有所改变,发生色素沉淀的情况,若又经常晒太阳,其颜色加深的情形将会更严重。所以在不能使用化学防晒霜的情况下,运用物理方法进行防晒就显得尤为必要。

“遮阳伞、帽子、墨镜和防晒衣,是公认的物理性防晒4件宝。”柳书勤说,这些“装备”虽然可以遮挡部分阳光,但是防晒面积小,不能100%防晒。所以如果想要无懈可击,可能还要配合一下物理防晒霜。现在市面上有一些物理防晒



夏季来临,很多准妈妈都会纠结孕期如何防晒。对此专家指出,怀孕造成许多生理的变化,而肤质的改变就是其中之一。其实,准妈妈应该更重视防晒保养,这其中尤以物理防晒为首选。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

霜。不过涂过物理防晒霜,晚上一定要用卸妆产品进行清洗。

准妈妈防晒 食物来帮忙

防晒应该吃的食物 多晒太阳可保证宝宝的骨骼正常发育,但准妈妈为了减少黑色素细胞的活动,每天要多摄取足够的维生素C,最好补充天然维生素C,多吃大枣、猕猴桃、橘子、西红柿等富含维生素C丰富的水果和蔬菜。

不宜多吃的食物 比较常见的感光

食物主要有柠檬、香菜、芹菜、胡萝卜等,这些食物里都含有感光类物质,经紫外线照射后皮肤易出现过敏、发炎、色素沉淀等现象。当然,这些食物本身都有其特有的营养成分,这并不是要求准妈妈完全放弃食用它们,只要不过度食用或是出门前不要吃就行。

另外,准妈妈还可以避开中午到下午太阳照射强烈的时段外出,如果外出的话可以带上一把有防晒作用的遮阳伞。

健康快递

5月来名仕大男科 听大专家讲大男人的故事

5月5日,郑州名仕男科将启动“环球男科诊疗新技术成果展暨男科公益大讲堂”系列活动,本次主讲专家为中国显微男科代表人物张志伟教授,旨在从根源上解决男性生殖健康困扰,为久病未治的男科疑难杂症患者解除病痛。成果展示旨在提高他们战胜疾病的信心,男科公益讲座旨在普及健康常识及对待疾病树立正确态度,为更多的男性患者除病根、谋性福。

整个5月,名仕男科公益大讲堂广征河南市民参与,可进入郑州名仕男科医院官方网站或者拨打24小时男科专线咨询、预约,仅限前30名预约者。 蒋晓蕾

百万美丽基金 免费打造茉莉亚美鼻代言人

4月30日下午,由茉莉亚国际整形美容重磅打造的“我想要翘挺美鼻——茉莉亚国际范·经典美第四届大型公益整形真人秀”海选隆重开启,最终两名求美者签约成为茉莉亚精雕美鼻代言人,获得由茉莉亚国际整形美容提供的价值数十万元的援助基金,全程免费打造;所有参与选手也都获得了茉莉亚百万美丽基金的援助。茉莉亚国际整形美容品牌创始人韩静表示,作为一个美丽的传播者,把美丽带给每一个需要的人是她的职责,更是茉莉亚的品牌理念,本次举办的第四届大型公益整形真人秀活动,希望凭借茉莉亚国内领先的整形技术,帮助更多求美者重塑外貌。 蒋晓蕾



腰间盘突出 颈肩腰腿痛,机会难得!

河南公安医院 骨科

京豫骨科专家大会诊活动

会诊专家:孙进峰、冀中勇、曹伟、王瑞博、周国良、宋立坚等。
会诊范围:腰椎间盘突出、颈椎病、坐骨神经痛、风湿病、骨关节病等
惠民优惠:活动期间免专家挂号费、会诊费,骨病拍片优惠50%

医院地址:金水区顺河路7号(紫荆山公园东南角)

专家预约:0371-66387799

省级公立医院,值得信赖!